



EUROPEAN CONFERENCE

Conference Proceedings



**XXVII International Science Conference
«Scientific research: a paradigm
of innovative development of society»**

**July 08-10, 2024
Lisbon, Portugal**

SCIENTIFIC RESEARCH: A PARADIGM OF INNOVATIVE DEVELOPMENT OF SOCIETY

Abstracts of XXVII International Scientific and Practical Conference

Lisbon, Portugal
(July 08-10, 2024)

UDC 01.1

ISBN – 9-789-40372-439-3

The XXVII International Scientific and Practical Conference «Scientific research: a paradigm of innovative development of society», July 08-10, 2024, Lisbon, Portugal. 196 p.

Text Copyright © 2024 by the European Conference (<https://eu-conf.com/>).

Illustrations © 2024 by the European Conference.

Cover design: European Conference (<https://eu-conf.com/>).

© Cover art: European Conference (<https://eu-conf.com/>).

© All rights reserved.

No part of this publication may be reproduced, distributed, or transmitted, in any form or by any means, or stored in a data base or retrieval system, without the prior written permission of the publisher. The content and reliability of the articles are the responsibility of the authors. When using and borrowing materials reference to the publication is required. Collection of scientific articles published is the scientific and practical publication, which contains scientific articles of students, graduate students, Candidates and Doctors of Sciences, research workers and practitioners from Europe, Ukraine and from neighboring countries and beyond. The articles contain the study, reflecting the processes and changes in the structure of modern science. The collection of scientific articles is for students, postgraduate students, doctoral candidates, teachers, researchers, practitioners and people interested in the trends of modern science development.

The recommended citation for this publication is: Mykaylo O.A., Kaynts D.I., Shvets M.R. Mobile vertical systems: innovative approaches to green urban spaces. Abstracts of XXVII International Scientific and Practical Conference. Lisbon, Portugal. Pp. 8-9.

URL: <https://eu-conf.com/en/events/scientific-research-a-paradigm-of-innovative-development-of-society/>

TABLE OF CONTENTS

ARCHITECTURE, CONSTRUCTION		
1.	Mykaylo O.A., Kaynts D.I., Shvets M.R. MOBILE VERTICAL SYSTEMS: INNOVATIVE APPROACHES TO GREEN URBAN SPACES	8
2.	Veligotska Y.S., Bentahir A. ARCHITECTURAL TECHNIQUES OF FORMATION OF CULTURAL COMPLEXES IN LEBANESE	10
3.	Нелін Є.О., Крутько В.В. ДОСЛІДЖЕННЯ НАПРЯМІВ МОНІТОРИНГУ ВИКОРИСТАННЯ ОБ'ЄКТІВ НЕРУХОМОСТІ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ З ВИКОРИСТАННЯМ МОБІЛЬНОГО ЛАЗЕРНОГО СКАНУВАННЯ	12
ECONOMIC SCIENCES		
4.	Vasylchenko M. RANKING OF THE COUNTRIES BY TRAFFIC ACCIDENTS	14
5.	Беркар Ю.В., Літвінов О.С. ВИКЛИКИ ПРИ ІНТЕГРАЦІЇ АГРОПІДПРИЄМСТВ	17
6.	Боков О.В., Дегтяр О.А., Половенко В.М. ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА ДЕРЖАВИ В УМОВАХ ГЛОБАЛЬНИХ ВИКЛИКІВ	20
7.	Осіпова А.А. ДЕРЖАВНА ПОЛІТИКА СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ	24
8.	Тимошук О.О. УДОСКОНАЛЕННЯ ІНФРАСТРУКТУРИ ТУРИСТИЧНОЇ ГОСТИННОСТІ СЕРЕДЗЕМНОМОР'Я	27
GEOLOGICAL SCIENCES		
9.	Ішков В.В., Березняк О.О., Чечель П.О. ГЕОЛОГО-ТЕХНОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ХУХРЯНСЬКОГО НАФТОГАЗОКОНДЕНСАТНОГО РОДОВИЩА (УКРАЇНА)	30

ДЕРЖАВНА ПОЛІТИКА СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ

Осіпова Алла Анастасіївна

к.е.н., доцент кафедри економіки
Уманський національний університет садівництва

У сучасному світі соціальний захист відіграє ключову роль у забезпеченні стабільності та розвитку суспільства та є основою для захисту громадян від економічних, соціальних та екологічних ризиків. Державна політика соціального захисту, як важливий інструмент управління соціальною справедливістю, потребує ретельного аналізу та оптимізації з метою адаптації до змінних умов життя населення.

Нині Україна з економічними перепонами, політичною нестабільністю і війною, стоїть перед особливо складним завданням ефективного впровадження та регулювання системи соціального захисту. Виходячи з цього, актуальність теми державної політики соціального захисту очевидна, а розробка ефективних стратегій її удосконалення є ключовим завданням сучасної економічної науки в Україні.

Соціальний захист – це комплекс заходів, спрямованих на забезпечення громадянам мінімального рівня життєвих ресурсів і гідних умов життя у випадках, що виходять за межі їхнього контролю, таких як старість, безробіття, хвороба чи інвалідність. Система соціального захисту загалом включає соціальне страхування, соціальне забезпечення, соціальну допомогу та соціальні послуги [3].

Держава відіграє вирішальну роль у розробці та реалізації політики соціального захисту шляхом встановлення законодавчої бази, формування механізмів фінансування, контролю та нагляду за виконанням програм соціального захисту. На міжнародному рівні існує кілька моделей соціального захисту, кожна з яких відрізняється залежно від культурних, економічних і політичних умов конкретної країни. Скандинавська модель, наприклад, зосереджена на високому рівні державного інтервенціонізму та універсальному забезпеченні, тоді як ліберальна модель (наприклад, у США) покладає більший акцент на індивідуальну відповідальність та приватні страхові схеми.

В Україні економічні труднощі, зокрема високий рівень інфляції та безробіття, ставлять під загрозу стабільність соціальних виплат та їх адекватність потребам населення. Не менш важливим є питання демографічних змін, зокрема старіння населення, що збільшує навантаження на пенсійну систему. Крім того, система соціального захисту потребує модернізації для більш ефективного реагування на нові соціальні ризики, такі як міграція та зміни у структурі родини.

Історично на механізми соціального захисту України значно вплинуло радянське минуле, коли державні програми соціального забезпечення були комплексними, але жорстко структурованими. Нині український уряд працює

над реформуванням цих систем, щоб вони стали більш гнучкими та відповідали потребам населення.

Крім іншого в Україні спостерігається зростання бідності, зокрема під впливом війни, економічної нестабільності та пандемії COVID-19. Примітно, що рівень бідності в Україні різко зріс з 5,5% у 2021 році до 24% до 2022 року, в основному через повномасштабне вторгнення росії в лютому 2022 року [2].

Особливо важка ситуація склалася для дітей. Незважаючи на різноманітні заходи соціального захисту, низькі стандарти праці та недостатні виплати соціальної допомоги призвели до того, що безліч сімей, особливо з дітьми, опинились уразливими до бідності. Наприклад, допомога при народженні дитини в Україні, яка не переглядалася з 2014 року, є значно нижчою за прожитковий мінімум, що сприяє високому рівню бідності серед сімей з маленькими дітьми [1].

Зусилля, спрямовані на вирішення цих проблем, включають мобілізацію Світовим банком значної фінансової підтримки для України, спрямованої на допомогу як у нагальних потребах, так і в довгостроковій реконструкції. У відповідь на кризу держава прийняла низку заходів, зокрема зміни в законах щодо надання соціальних послуг і підтримки населення у складних життєвих обставинах. Важливим аспектом є фокус на діджиталізації соціальних послуг через портал «Дія», який спрощує доступ громадян до необхідних послуг.

Основними напрямками розвитку системи соціального захисту є підвищення ефективності соціальних виплат, розширення покриття соціальних гарантій, інтеграція міжнародного досвіду, а також удосконалення механізмів взаємодії між різними рівнями управління. Важливу роль відіграє також переосмислення ролі соціальної допомоги в контексті національної безпеки та підготовка до можливих майбутніх криз.

Економічна криза та війна, що тривають в Україні, створюють виклики для системи соціального захисту. Проте, зосередившись на системних реформах і залучивши міжнародну підтримку, Україна може зміцнити систему соціального захисту, зробивши її більш стійкою до майбутніх шоків. Важливо, щоб ці зусилля віддавали пріоритет прозорості та ефективності, щоб відновити довіру громадськості та гарантувати, що допомога досягне тих, хто її найбільше потребує.

Роль міжнародних організацій у формуванні майбутнього соціального захисту України є незаперечною. Такі організації, як Міжнародний валютний фонд та Європейський Союз, надали фінансову допомогу та консультаційну підтримку, щоб допомогти Україні реформувати політику соціального захисту. Ця зовнішня допомога не лише сприяє негайній фіскальній стабілізації, але й сприяє розбудові потенціалу для довгострокових системних реформ.

Водночас критично важливими є й інновації у сфері соціального захисту. Застосування цифрових технологій для адміністрування соціальних виплат має потенціал для підвищення ефективності та прозорості надання соціальної допомоги. Такі технологічні досягнення можуть зменшити бюрократичні

витрати та корупцію, спрощуючи процеси та роблячи їх доступними для ширшого кола населення.

Таким чином, здійснюючи економічні реформи, залучаючи міжнародну підтримку та інвестуючи в технологічні інновації, Україна може покращити систему соціального захисту, щоб краще обслуговувати своїх громадян, а сильна та адаптивна система соціального захисту матиме вирішальне значення для забезпечення соціальної стабільності та справедливості.

Список літератури

1. Child poverty and disparities in Ukraine. URL: <https://www.unicef.org/ukraine/en/child-poverty-and-disparities-ukraine> (дата звернення 02.07.2024).

2. The World Bank and Ukraine: Laying the Groundwork for Reconstruction in the Midst of War. URL: <https://www.worldbank.org/en/results/2023/11/30/the-world-bank-and-ukraine-laying-the-groundwork-for-reconstruction-in-the-midst-of-war> (дата звернення 01.07.2024).

3. Утвенко В. В. Система соціального забезпечення та соціальної підтримки: навч. посіб. Київ : Вид. дім «Персонал», 2018. 248 с.